
ACTA  NO.    08   DE   I-A  SES16N   ORI)INARIA  DEL   GAD.    PARROQUIAI.   RURAL

DE   CHOBO   I.LEVADA  A  EFECTO  EL  D±A  MliRCOLES   06   DE  ABRIL  DE

2022 .

En  la  Parroquia  Rural  de  Chobo,   a  los   06  dias   del  mes  de  ABRIL

de   2022,    siendo   las   15:HO0   previa   convocatoria   se   retinen   los

vocales      de      la     Junta      Parroquial      del      Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto   toma    la

palabra   el   sefior  presidente   y  pide   a   la   secretaria  verifique
el   qu6rum,   constatandose   la  presencia   de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez     Altamirano,     Washintong    Victor    Mena,      Ing.

Gabriela  Moran   Jaime,   Lcda.   Barbara  Altamirano   Briones,    Lcda.

Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del   Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N   DE   QU6RUM.

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el  orden  del   Dia   a  tratarse,   el   cual   es   aprobadc)

por  los  vocales  presentes.

2.  LECTURA  Y  APROBAC16N   DEI,  ACTA  ANTERIOR.
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Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE   OFICI0S   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   ac:laraci6n   o   inconformidad   ya   que    los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4 .   INFORMES   I)EL   PRESIDENTE .

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

comunica   a   los   sefiores   vocales   que   abril   es   nuestro   mes,    un
mes   de   fiesta  para   nuestra   parroquia   por   ser   el   mes   donde   se
cumple   un   afict   mag   de   vida   politica,    de   emancipaci6n   de   una

trayectoriaL    de    lucha    y    logros    que    nan    permitido    que    esta

parroquia   tenga   el   cambio   que   tiene   hasta   ahora,   por   ello   es
motivo     de     celebraci6n     para     todos     quienes     orgullosamente
vivimos,   nacimos   y   crecimos   aca.   Los   Chobefios   nos   regocijamos

celebrando   en  cada  una   de   las   actividades   realizadas  por   esta
instituci6n    donde    los    hnicos    beneficiados    son    los    de    la
ciudadania  de  cada  uno  de   sus  recintos.

Quiero   pedir   a   la   comisi6n   social   cultural   que   realice   todo
tipo   de   actividad   con   el   amor   que   nos   caracteriza,    con   las

ganas    de    servir    y    con    el    sentido    de    pertenencia    que    nos
identif ica,      y     mas      aun      tomando      todas      las     medidas      de
bioseguridad   que   se   requieran   para   asi    tener   y   desarrollar
actividades    responsables    con   nuestras    ciudadanias.    Por   ello
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los   eventos   deben  de   ser  abiertos   y  en   lugares   oxigenados,   es

por   ello   que   se   pide   a   la   ciudadania   acompafiar   de   una   forma
responsable  y  en  beneficio  de  cada  uno.

La    licenciada   Barbara   Altamirano   Vocal   principal   del    GAI)    y

presidenta   de   la   comisi6n  social   cultural,   manifiesta   que  las
actividades    a    realizar    cuentan    con    todas    las    medidas    de
bioseguridad,     este     trabajo     se     lo     realizo    para     que     los
asistentes   puedan   recibir   una   actividad   que   tenga   todos   los
medios  de  bioseguridad  y  vallan  acordes  al   tiempo  que  vivimos,
esto  para  garantizar  la  seguridad  de  todos.   Tainbien  manifiesta

que     se     ham     tomado     en     cuenta     los     requerimientos     de     la
ciudadania   donde   manifiestan   que    desean    que    les    realicemos
actividades  en  cada  uno  de   sus   sectores,   es  por  ello  que   se  lo
considera  asi  dentro  de  nuestra  programaci6n.

Nuestra   presidenta    de    la   Comisi6n   indica   que    el    compromiso

asunido    con    nuestros    parroquianos    es    el    que    siempre    nos
caracteriza     y    nos    ha    diferenciado,     quiero    manifestar    mi
agradecimiento   por   todo   ese   apoyo   y  por   toda   esa   energia   que
siempre    ponemos    como    equipo,     las    mismas    que    ham    permitido

desarrollar    actividades    y   entregar    servicios    de    calidad   y
calidez .

Con  todo  esto  estaremos   atento  a  cada  una  de  las   realizaciones
culturales    con    el    objetivo    de    velar    que    el    cronograma    se
cunpla  y  asi  disfrutar  entre  amigos,   familias  y  conocidos  un  in
es   lleno   de   actividades   culturales   aut6ctonas   de   los   pueblos
montubios   y  rurales   de  nuestro  Ecuadc>r.
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5 .  VARIOS .

No   habiendo   ningdn   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAI),    se   da   por   culminada   la
sesi6n  boy  miercoles   06  de   abril  de   2022   siendo   las   16h53  pin.
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VICEPRESIDENTE

Lcda.   86rbara  ;kcamLrano  BrLones       Lccla.
VOCAL   PRINCIPAI.
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corvocaTORn  A  sEsl6N  ORDIRARIA

Chobo,   04   de  abril   de   2022

SEfoRES

vocELEs  pRINclpREs  DEI,  caD  pARROQulAI.  RI]RAL  DE  cHOBo

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales

del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a   la  sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara

mi6rcoles   06   de   abril   de   2022,    a   las   15H00   en

de  Chobo,   donde   se  tratara  el   siguiente:
OREEN   DEI.  Din

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .
ATENTAMENTE,

mgAIREe\r:+6Q£&%i±t®anLArico
PRESII)ENTE

a  efecto  el  dia
la   Casa   Comunal

cobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Chobo.
A.    HER}[ANDEZ   /   D.    BRAVO
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RECEpcl6N  DE   IA  corvocATORIA  A  sES16N  ORDINARIA  DE   FECIA  o4  DE
rmlL  DE  2o22
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